

**RECURSOS HUMANOS**

**RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL**

**PROCESSO SELETIVO 010/2021**

**MÉDICO – CARDIOLOGISTA INTERVENCIONISTA**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL – ERRATA 2**

**ERRATA – INFORMAÇÕES ADICIONAIS DO PROCESSO SELETIVO 010/2021.**

**Aviso de Retificação de Edital.**

*No edital de publicação do Processo Seletivo 010/2021, houve um equívoco na especificação das informações adicionais.*

*Com esta errata, estamos retificando a descrição das informações adicionais no referido Edital.*

**ONDE SE LÊ:**

**“INFORMAÇÕES ADICIONAIS**

*Não será permitida a participação de servidores/funcionários do Instituto Dante Pazzanese de Cardiologia neste processo seletivo. ”*

**LEIA-SE:**

**“INFORMAÇÕES ADICIONAIS**

*Será permitida a participação de servidores públicos neste processo seletivo. ”*

*Diante do exposto, fica prorrogado por mais 5 dias úteis o prazo de inscrição deste Edital até a data de 29/04/2021 às 15 horas.*

São Paulo, 22 de abril de 2021.

**RECURSOS HUMANOS**